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emlékeznek Joseph Haydn hala-/ szásos filharmónia pedig hcing 
Iának 150. évfordulóiáról, főleg versenysorozatot indít a nagy ze
azokban az országokban, ame­
lyekben élete java részét töltötte: 
Ausztriában. Csehszlovákiában 
és Magyarországon. A hazánk­
ban alakult Havdn emlékbizott­
ság tervet dolgozott Vei. s már 
hozzálátott megvalósításához.

A legnagyobb jelentőségű ese­
mény a zenetudományi kong­
resszus lesz. amelyre neves kül­
földi Haydn-kutatókat és zenetu­
dósokat hívtak meg. A kongresz- 
szust Budapesten rendezik meg, 
hasonlóképpen a nemzetközi vo-

nesznrzö kamarazenei es szim­
fonikus műveiből. Budapesten 
ünnepi kiállítást nyitnak meg, 
előreláthatólag a Nemzeti Mú­
zeum dísztermében, ezenkívül két 
vándorkiállítást is útnak indíta- J- 
nak. Ezeket bemutatják az ország 
számos városában, s az egyiknek  ̂
az anyagát kibővítve a fertőd! 
kastélyban helyezik maid el vég-, 
legesen. Íé

,  A bizottság különösen fontos­
nak tartja különböző kiadványok 

"megjelentetését. A Tudományos 
Akadémia kiadásában, a Zenetu-

nósnégyes-versenyt is. amelyre a dományi Tanulmányok sorozat- 
kamarazene leghíresebb külföl- ban uaydn-emlékkötet lát napvi-1 

képviselőit variak. A lá t  Az Akadémiai Kiadó köz- 
kötelezo müvek kozott Haydn- es Haydn magvarországi tar-
Bartók-vonósnégyesek szerepel->pzkodásának dokumentumait, s 
nek. ” ‘'külön kötet jelenik meg Haydn

A tudósok és az előadóművé-és Magyarország címmel. Biblio- 
szek ellátogatnak maid Fertődre, gráfiát, Haydn élete Kenek en 
a régi Eszterházára is, ahol Haydn címmel gyűjteményt adnak ki. A 
hosszú 'dőt töltött. A kastélv ze- Zeneműkiadó számos a> n mu 
netermében kamarazenei hang- közreadását tervezi, 
versenyt, a kertben pedig szim- a  tervekben szerepel egy do- 
fonikus estet kívánnak rendezni, kumentatív jellegű film elkészí- 
s az épületben kiállítást is nyit- téspí'^továbbá Haydn szobrának 
nak. Egy szűkebbkörű bizottság felállítása a Horváth-kertben
az elmúlt napokban helyszíni1
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szemlére Fertődre utazott és meg­
tekintette a volt Esterházy-kas- 
télv helyreállítási munkálatait, 
amelyeket Rados Jenő professzor 
irányít.

Ujp« A további tervek szerint az 
Operaház és a rádió operabemu­
tatót tart, a rádió ismeretterjesz­
tő előadásokon kívül Haydn
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